
                                                        

Voluntarii au sărbătorit Ziua Pământului!   

     

Fundaţia Serviciilor  Sociale Bethany, în parteneriat cu Asociaţia TERIS şi Organizaţia Salvaţi  Copiii  au

organizat astăzi, 22 aprilie 2010, cu ocazia Zilei Pământului, o amplă acţiune de ecologizare şi plantare de copaci

în mai multe zone din Iaşi. La această acţiune s-au alăturat şi voluntari ai Fundaţiei Alături de voi România,

Asociaţiei Române Anti-Sida, Clubului Impact Naţional, ANSSA, dar şi elevi ai şi cadre didactice de la Grupul

Şcolar Economic de Turism, Şcoala Vasile Conta şi Şcoala nr. 22 B.P. Haşdeu. De asemenea, S.C. PROVIDENT

FINANCIAL  a sprijinit această acţiune atât financiar, cât şi prin implicarea angajaţilor în acţiunea de ecologizare.

Peste 230 de voluntari au reuşit să adune în mai puţin de 2 ore 200 de saci de deşeuri în zonele Ciric şi

Pârtia de schi. De asemenea, pe malul pârâului Nicolina voluntarii au plantat 20 de copaci.  

Acţiunea desfăşurată astăzi de voluntari a avut ca scop tragerea unui semnal de alarmă pentru ieşeni cu

privire la aruncarea necorespunzătoare a deşeurilor, mai ales în zonele de agrement, şi face parte dintr-o suită

de  activităţi  ce  se  desfăşoară  în  această  săptămâna  în  cadrul  evenimentului  Săptămâna  Naţională  a

Voluntariatului. 

Desfăşurată în perioada 19-25 aprilie, a IX-a ediţie a Săptămânii Naţionale a Voluntariatului reuneşte 43

de parteneri care organizează sau sprijină organizarea a nu mai puţin de 100 de activităţi de voluntariat, sau de

promovare a voluntariatului. Partenerul principal al evenimentului este şi anul acesta Primăria Municipiului Iaşi. 

Evenimentul este iniţiat la nivel naţional de Pro Vobis - Centrul Naţional de Voluntariat, în colaborare cu

Reţeaua Naţională a Centrelor de Voluntariat. La Iasi, evenimentul este coordonat de  Fundaţia Serviciilor

Sociale Bethany. Pentru a afla detalii despre calendarul evenimentelor, vă rugăm să ne contactaţi la sediul

Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, biroul zonal Iaşi, str. Fulger nr. 11, etaj 2, sau la telefon/fax 0232 278535,

279856,  persoană  de  contact  Georgiana  Vieru,  coordonator  eveniment,  e-mail:

georgiana.vieru@  bethany.ro  , mobil: 0766 680246. 
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